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Ploiești, 02 mai 2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Trei tineri ploieșteni au fost, astăzi, edili locali! 

 

Primarul Municipiului Ploiești, Andrei Liviu Volosevici, a primit astăzi, de Ziua 

Națională a Tineretului, vizita oficială a ploieștenilor selectați în cadrul proiectului 

„Reprezentant pentru o zi”, implementat de către Fundația Județeană pentru Tineret 

Prahova.  

 

Vizita de lucru la sediul municipalității ploieștene a început încă de dimineață, tinerii Vlad 

George Enescu, Eduard Rareș Irimia și Ana-Maria Alexandra Cazacu fiind prezenți la o ședință 

de lucru la care au participat și viceprimarii Daniel Nicodim și Anca Adina Popa. 

 

Într-o atmosferă prietenească, tinerii ploieșteni au discutat deschis cu edilii municipiului 

Ploiești despre responsabilitatea și experiența în cadrul administrației publice locale, agenda de 

lucru a unui edil local, dar și despre impactul decizional în dezvoltarea durabilă a unui oraș.  

 

 
 

La finalul reuniunii, cei trei tineri au vizitat cabinetele edililor ploieșteni și au încercat, în 

urma informațiilor împărtășite de către primar și viceprimari, să preia frâiele municipalității, 

înțelegând, astfel, ce implică o poziție atât de importantă la nivelul comunității locale.  



 
 

 
 

 
 



 

 

Ulterior, tinerii au fost conduși în cadrul direcțiilor de specialitate ale Primăriei 

Municipiului Ploiești, unde au putut observa aspecte din activitatea zilnică a funcționarilor publici, 

derulată legal și echitabil, orientată permanent spre interesul cetățeanului și al comunității locale.  

 

De asemenea, aceștia au participat și la o ședință de lucru a executivului ploieștean, axată 

pe organizarea Zilelor Orașului Ploiești, ediția 2023, un eveniment cu tradiție, apreciat și așteptat 

de întreaga comunitate.  

 

Totodată, tinerii ploieșteni au fost prezenți și la ședințele de lucru susținute cu directorii și 

șefii de servicii din cadrul primăriei sau al instituțiilor subordonate Consiliului Local Ploiești, 

respectiv cu reprezentanții S.C. Hale și Piețe S.A, S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești 

S.R.L., Direcția Tehnic, Investiții, Poliția Locală Ploiești și S.C. Termo Ploiești S.R.L.  

 

 
 

Cei trei tineri ploieșteni au fost entuziasmați de această zi, de-a lungul căreia au descoperit 

munca și oamenii din cadrul unei instituții publice, experiența din cadrul proiectului „Reprezentant 

pentru o zi” urmând să îi dezvolte în plan personal și să le ofere, totodată, o nouă perspectivă 

profesională.  
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